

列车脱轨事故报告出炉 美国小镇已成政治“秀场”



当地时间2月6日,诺福克南方铁路公司进行“受控释放”后,现场升起的浓烟。

中新网2月24日电综合报道,当地时间23日,美国国家运输安全委员会(NTSB)发布俄亥俄州火车脱轨事故报告,初步梳理了事发过程。

距俄亥俄州列车脱轨致有毒化学物质泄漏一事已经过去20天,东巴勒斯坦镇附近的居民仍处在对环境污染的强烈担忧之中,但对美国政客来说,这一地点已然成为政治“秀场”。

初步报告:事发前曾收到“过热”警报

11节运载有害化学品车厢脱轨

报告显示,当地时间3日事故发生前,工作人员收到车轮轴承过热警报并试图减速。脱轨时,列车车速为

每小时47英里,低于每小时50英里的限速。

据介绍,该列车共有38节车厢脱轨,其中11节车厢运载着有害化学品。这些罐车随后起火,并损坏了另外12辆未脱轨的车厢。

报告称,列车停下后,工作人员发现火光和烟雾,并通知调度列车可能脱轨。随后救援人员抵达现场开展工作。火势直到5日才有所减缓。

脱轨车厢中有5节车厢中装载了约115580加仑的氯乙烯,事发后,其中一节车厢的温度在持续上升,应急人员为避免大规模爆炸,于6日对脱轨氯乙烯罐车进行了持续数小时的“受控释放”。

NTSB未就空气、水质、

环境整治等方面作出报道,并将此类问题转给环保局。

列车脱轨事故发生后,当局不断声称,对当地空气和水的检测没有发现有有毒物质达到危险水平,但有不少民众出现头疼、皮肤灼伤等症状。

货运列车运营商诺福克南方公司随后公布列车车厢所载化学品,除了致癌的氯乙烯,在列车起火时还有乙醇二醚、丙烯酸异辛酯和异丁烯等有毒物质排放到大气和土壤环境中。

特朗普:拜登还没去,真可怕

白宫:不必纠结拜登本人去不去

另一方面,共和党人和民主党人不忘围绕此次事故,再次上演“党争”大戏。

22日,特朗普来到事发地东巴勒斯坦镇,讲话中直接批评拜登政府处理事故不利,并吹捧自己的作为。

特朗普在访问事故发生地附近的俄亥俄河支流时说,拜登还没有访问2月3日的事故发生地,称这是“可怕的”,并称是自己的行动为东巴勒斯坦镇争取了更多的联邦支持。“当我宣布我要来的时候,他们改变了态度。这是一个令人惊讶的情况”。

接着,美国交通部长皮特·布蒂吉格也来到小镇,并将矛头指向特朗普。



资料图:特朗普

他指责特朗普在任内放松管制,“我不知道特朗普到底打算去干什么,尤其是鉴于他的政府一直都在反对监管,支持铁路货运企业。”

对于自己的姗姗来迟,布蒂吉格多次解释,自己“非常渴望与东巴勒斯坦镇人们对话”,但不想“影响应急响应工作”。

因为事发后未前往俄亥俄却突访乌克兰,拜登被批“无视国内化学品泄漏危机”,白宫方面此时也急于表明对俄亥俄的关注。

白宫称,拜登在访问波兰期间打了五个电话,询问有关脱轨的最新情况,以及环保局将如何追究有关公司的责任。

不过,拜登目前仍没有访问的打算,白宫发言人称,“环保局的官员和交通部长已到达现场……所有这些人都是根据总统的指示到场的”,没有必要“纠结”拜登为什么还没有到达现场。



资料图:美国副国务卿纽兰

美副国务卿:美国不打算停止供乌克兰武器

中新网2月24日电据塔斯社当地时间24日报道,美国副国务卿纽兰日前表示,美国不打算停止向乌克兰提供武器装备。

她还表示,乌总统泽连斯基提出了包含10项内容的“和平计划”,只有

基于这一计划,美国才会支持谈判。

报道称,俄副外长加卢津日前表示,俄已做好准备通过政治外交途径来实现特别军事行动的目标。如果西方和乌克兰放下武器,停止攻击俄罗斯城市,谈判就有可能进行。

泽连斯基谈前线局势:东部十分艰难南部很危险



资料图:泽连斯基

中新网2月24日电据乌克兰总统网站消息,当地时间2月24日,乌克兰总统泽连斯基在视频讲话中提及前线局势。他说,东部形势十分艰难,南部部分区域较为危险。

泽连斯基称:“东部形势十分艰难、令人痛心,我们正在尽全力挺住。”目前,东部阵线主要集中在顿巴斯地区。他还表示,南部的一些区域也面临较为危险的情况。泽连斯基说,赫尔松的主要供暖管道遭到俄军破坏,影响超过四万人。

乌克兰危机爆发一周年之际,俄乌双方都进一步加强攻势。泽连斯基日前在接受英国广播公司(BBC)专访说,预计中心的春季攻势其实已经开始,“俄罗斯已从不同方向发动袭击”。他还呼吁西方提供更多军事援助。

一些区域也面临较为危险的情况。泽连斯基说,赫尔松的主要供暖管道遭到俄军破坏,影响超过四万人。

乌克兰危机爆发一周年之际,俄乌双方都进一步加强攻势。泽连斯基日前在接受英国广播公司(BBC)专访说,预计中心的春季攻势其实已经开始,“俄罗斯已从不同方向发动袭击”。他还呼吁西方提供更多军事援助。

美方称已准备好就《新削减战略武器条约》同俄方谈判

当地时间2月23日,塔斯社报道称,美国副国务卿纽兰在接受专访时表示,如果俄方做好准备,美方也已准备好同俄方就《新削减战略武器条约》进行谈判,哪怕谈判明天就开启。纽兰

还称,美方也已经准备好同意接受相关检查。

纽兰还表示,在核安全领域,美国和俄罗斯在全球范围内承担着重大责任。她强调,“美国准备就确保《新削减战略武器条

约》的执行重返谈判”。

《新削减战略武器条约》由俄美两国2010年签署,2011年2月5日生效,有效期10年。2021年2月3日,俄美双方互换外交照会,完成延长《新削减战

略武器条约》有效期协议的相关内部程序,条约有效期随后延长至2026年2月5日。俄美《中导条约》2019年失效后,这一条约成为两国间唯一军控条约。本月21日,俄罗斯总统普京发表国情咨文时宣布俄方暂停履行《新削减战略武器条约》。22日,俄罗斯议会上下两院都通过了俄暂停履行《新削减战略武器条约》的法律草案。(央视新闻客户端)



玛丽安娜·威廉姆森

中新网2月24日电据美国《国会山报》报道,当地时间23日,曾参加2020年总统竞选的进步派民主党人玛丽安娜·威廉姆森在接受媒体采访时透露,她将参加2024年民主党总统候选人提名的竞选。目前,拜登尚未宣布竞选连任,不过外界预期他很快会宣布,威廉姆森很可能是民主党内第一个挑战拜登的人。

她要挑战拜登?

“如果我不相信我可以为集体事业做出贡献,我就不会竞选总统,我认为这是我们目前最大的希望。”威

挑战拜登?她也要竞选美国总统

廉姆森在接受西北大学下属的Medill News Service专访时说道。

另据福克斯新闻报道,威廉姆森此前曾表示:“我们感谢拜登所做的一切,包括在2020年击败共和党人,但现在是时候向前看了。”

“我们很多人,包括我自己在内,都觉得为了让民主党在2024年获胜,我们必须能够提供比拜登许诺的更多的政策。”威廉姆森继续说道。

消息传出之际,拜登尚未正式宣布他将竞选连任,但消息人士透露拜登预计将宣布竞选连任。威廉姆森很可能成为第一个在全美范围内挑战这位80岁总统的民主党人。

当前,民意调查显示部

分民主党人不支持拜登竞选连任。美联社-NORC公共事务研究中心的一项最新民意调查显示,只有37%的民主党人士支持拜登连任。

两度竞选的畅销书作家威廉姆森今年70岁,是一位畅销书作家,她还被称为“精神思想领袖”。这将是她计划第二次竞选美国总统。

在2020年的竞选中,威廉姆森是一个非传统的参选人。她强调了“道德修复时期的六大支柱”,包括经济正义。她提议建立一个儿童和青年部以及一个和平部,她还推动对非裔奴隶后代的赔偿。

然而,由于在筹款方面的困难,她未能获得参加大多数民主党总统参选人辩

论的资格。威廉姆森于2020年1月退出了竞选。2020年2月下旬,她转而支持桑德斯的竞选。

威廉姆森此前曾说,她将在3月4日在华盛顿特区发布“一项重要声明”,外界推测这将是参加2024年总统竞选的声明。

另一方面,在共和党内,日前也出现了在共和党总统候选人提名上挑战特朗普的人。2月14日,美国前驻联合国大使、前南卡罗来纳州州长妮基·黑莉也正式宣布,她将参加2024年美国总统竞选。

媒体分析称,这些现象反映了两党内部日益强烈的一种看法,即民主党的拜登和共和党的特朗普都“太老了”。2024年,特朗普78岁,而拜登则是82岁。

美国联邦检察官要求法官强制前副总统彭斯作证

Advertisement for 'Welcome' (歡迎惠登) featuring various services like hotel bookings, language classes, and dental services.

Advertisement for HATARI biscuits by ASW FOODS, featuring images of the product and contact information.